



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Канашском районе инспектору ДПС пришлось применить оружие, чтобы остановить нарушителей, в отношении них возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Янтиковского района в возрасте 20 и 21 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, около 04 часов 03 мая 2020 года инспектор ДПС группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Урмарский» находился на дежурстве по охране общественного порядка и пресечению нарушений правил дорожного движения. В это время на автодороге Аниш, расположенной между городом Канаш и селом Янтиково, им был замечен автомобиль марки ВАЗ 2109 под управлением нетрезвого водителя. Законное требование инспектора остановиться водитель проигнорировал и поехал не останавливаясь дальше. Тогда инспектор на служебном автомобиле последовал за нарушителем. Позже на участке местности между деревнями Аниш-Ахпердино и Старое Ахпердино Канашского района автомобиль нарушителя



съехал в поле и застряв в грязи, остановился. Во время разбирательства и составления на нарушителя протокола об административном правонарушении, к месту нахождения водителя и полицейских подъехало еще 2 автомобиля, в которых находилось 11 молодых людей, в том числе 20-летний сын административно-задержанного и его 21-летний друг. Как выяснилось молодые люди приехали с целью уговорить сотрудников полиции не составлять протокол об административном правонарушении и помочь родственнику их друга избежать административной ответственности. Однако им это не удалось. Тогда нарушитель попытался сбежать с места происшествия, а его сын вместе со своим 21-летним другом, препятствуя законным действиям инспектора ДПС по задержанию нарушителя, повалили инспектора на землю и нанесли ему несколько ударов руками и ногами по различным частям тела. Затем нарушитель и его 20-летний сын сели в машину и попытались скрыться с места происшествия. Однако инспектор произвел 8 выстрелов по колесам автомобиля, после чего их противоправные действия были пресечены.

В настоящее время оба молодых человека задержаны, следователем решается вопрос о возбуждении перед судом ходатайства об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Также проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Следует отметить, что в отношении отца 20-летнего подозреваемого составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством [водителем](#), находящимся в состоянии опьянения).

04 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1459964>